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TÁRSADALMI HETILAP 
Főöszerkesztö: Molnár Sándor 

ELŐFIZETÉSI ÁR: SZERKESZTÖSÉG ES KIADÖHIV.: 
hora 15 lei Petroseni. 
e 

ti heks Megjelenik hetenkint 
hétre .150 Egyes szám ára 4 lei 

Bankoknak, intézményekmek részvénytár aságokmak es 
kaszinéknak évenkint 500 lei. 

m van, 

mmászenvedésre. Feltámadott a keresztre feszi- 

lmat reménnyé varázsolja a gondot és az 

melkedett az eltemetett Szeretet. Véget ért 

Jogok föltámadása 
A husvéti legenda, amely a mondhatatlan 

nok sötét jelvényét az örök életbe üdvözitő 
ldog hit szimbolumává fényesitette, beko- 
gtat minden szivbe, örömmé cirógatja a faj- 

lvösséges jövő igéretének balzsamát hullatja nhak Culéger kérésének teljesítését, de leszögezte, 
: ugy nem áll utjába eltávozásának. 

a cikkére a melyben Molnar egyháztanácsost, 

1 

tusak ó 

zesmil 

ano 

erénitásanak csorbitása volna, akkor mint pro- 

e Igazság és a halhatatlanság trónusára 

kbörténelmi igazságot örökölte 

mi kisebbségi sorba szakadt manyarság vissza- 
illant megpróbáltatásainák stációira,, amelye- 

métban kell feloldódnia. 

a ulturalis célkitüzeseit az államellenesség in- 
erdiktuma alá helyezi. De akarunk-e mást, 

nagypénteki borzalom, a megkondult haran- 
»k zenéjében a test börtönének zárait letör- lön ó a oleti dsz tt erttavat 

Az ut karácsonytól husvétig az ember tra- Más kisebb nagyobb ügy letárgyalása után a tanács elhatározta, hogy az idel 

édiájának grafikonja. Aki a vakot látóva teszi 

A róm. kath. egyhaztanács ülése 
A helybeli róm. kath. egyháztanács Roska Jenő esperes elnköklete alatt az elmult héten ülést 

tartott a mely alkalommal az egyházközség hülönbözö ügyei kerültek megvitatásra. i 

Első pont az egyházközség elmult évi zárszámadasának bemutatása vott, melynek felülvizsg
alására egy 

bizottsagot küldtek k, a mely a közgyülésnek fog referálni az elszámolásról. Tárgyalás alá került Culé- 

ger tanitó emlékezetes ügye is. Tudvalevőleg a legutolsó mulatságon az egyik darabban véletlenül olyan 

kiszólás történt a melyet a helyi zsidóság sértőnek talált magára nézve és a melyet aanakidején lapunk- 

ban is kolportáltunk s Culeger tanitó e miatt beadta a lemondását. Az egyháztanacs nem látta indokolt- 
hogy ha Culéger jobb jövedelmü állast talal maganak, 

A napirend fontosab pontja volt még Roska Jenő esperesnek a bejelentése a Keleti Ujság-nak arra 

kére lapunk szerkesztőjét, mint egyház tanácsost igyekszik a 

Keleti Ujság kompromitálni és valótlanságot allit evvel kapcsolatban. 
1 menyire tisztel egy derék katolikus esperest, hogy 

a Molnár ügyben beköldött helyreigazitó nyilatkozatót lesem közölte. Az egyháztanács mindenesetre 

megállapitotta, hogy a Keleti Ujságban Molnárról megjelent cikk nem fedi a valóságo t. 
egyházközgyülést 

iuniusban tartják meg. 
b - 

s Jairus lányát feltámasztja halottajból, a fa- 

zeusok hátalómreltő haárágját VvOnja masára Étni ell anna, ki asszony esükját ikoza 
s a bátor megmozdulás virágvasárnapi len- Szá kéred eletet? Kitől? Ki fel 
ülete a Kálvárián omlik össze. Vérben és könny- fmori ker a c R rlek ülete: eVer Elmult éveidért, a melyet keresel, 
en ujhodnak meg a husvétot fakasztó ener- füben virágban, napnak sugarában? 
iák és a messiási ábránd a fejlődés reális Hol vesztetted el? Tudod á- pillanátot, 
nyezőjévé válik, amikor az önfeláldozás szent melyben elhullottak szivedről a napok, 

hideg őszben, tavaszban, meleég nyárban ? 
izát oltja az emberiséget megváltó cseleke- 

k Vagi tán nem is éltél s csak egy virág 
libegett itt az uccán, mint a délibáb etek hőseibe. vé eg Husvét evangéliumi poézise azt a legfőbb apzla messzetégbe s az évek 
szelek szárnyán rohantak napkeletre, hogy az em- 

eri jogokért folytatott küzdellm nem bukhat rossz napoktól, rossz szivektől, messze, messze 
és sóhajtásodból ének lett, ének? ü i áhitat megtiztut hangulatában 
Számon kéred, hogy valaha gyermek voltál ? 

z ünnepi 

Hogy imádkoztál kezedbe csattos zsoltár 
s szivedbe lelkedbe Isten jósága ? 
Miért? Miért? Hisz oly szép az emlék, 
mely abba a korba visszavezet még 
s reád hajol anyádnak keze virága. 
Számon kéred, hogv futottál a réten ? 
Piros pipacsos himes szép mezőkben ? 
Arcodnak pajkos gyermekpirosságát, 
visszakéred ? Futó mosolyt, játszi napokat ? 
A tornácot, hol szivből nevettél nagyokat, 
számon kéred anyád nádfedeles házát? 

Régen volt az mikor tiéd volt ott a szo, 
a fecske éneke, galambé a turbékoló 
és minden a mit az évek betemettek. 
Nekérd számon. Hagyd ott a multban messze, 
ugy sem ismerne bus szivedre egy se. 
akik meg élnek s igy még emlegetnek. 

És kit okolnál, ha felelne is érte? 
Mehetnél utána fel egész az égbe 
s hiába lenne jó szived zaklatott. 
Ugy járnál mint ismeretlen vándor, 
ki az utakon messzire bukdácsol 
s hiába veri a sötét ablakot. 

en tiz év. alatt keresztülment azzal a ren- 
eletlen hittel, hogy az ő nagyhetének is hus- 

A nacionalismus a kisebbségek nyelvi és 

hint ami minden embert megillet, hogy az 
nyánktól tanult nyelvet szabadon használ- 
lassuk és az őseinktől örökölt kulturát zavar- 
alanul továbbfejleszthessük ? Ha ez a törekves 
faji töbség által alkotott állam nemzeti szu: 

ramot sem lehetne megtörni, ha pedig a pro- 
ram approbálva, van, hogy megvalósitása elöl 
elzárkózzanak. A nyelvi és kulturalis szabad- 
ág, a politikai és gazdasági jogegyenlőség 
nagva a léleknek azokból a mélységéiből fa- 
kad, amelyekből Krisztus vallása felbuzgot a 

pyöngék vigasztalására. 

Husvéti vasar 
Garantalt jó minőségű és ju- 
tanyos arban ferfi ruhak, fel- 
öltők, trenchcotok gyermek- 

ruhak legujabb Pesti női 

muodelek allandóan kaphatók 

a FIBRR r. t. ruhagyár 
Petroseni lerakataban 

v
u
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Mondod: a szived fáj, sir a lelked bele, 
ha elébed zizzen az emlékek levele, 
s rohanni szeretnél vissza az időkbe ? 
Merre indulnál el? Melyik uton mennél ? 
Hogy hamarabb érjél ahoz, kit szerettél. 
Van e a ki él még harminc esztendőre ? 

Te sem ezt akartad, Ö sem ezt akarta. 
Én sem ezt akartam, senkisem akarta. 
Más volt az én célom, más volt az én tervem. 
Nézem az arcomat, nem ismerem magam. 

Hallgataom hangomat, ez nem az én szavan. 
De messze kergettek az időkből engem. 

Vigasztalón mondom szivemnek, magamnak. 
Ne busulj a napok ugy is elrohannak 
s elviszik a szinét arcod melegének, 
a mellyel valaha virágot neveltél 
jó meleg sziveddel lányokat szerettél, 
régi, régi ének. 

Hagyd ottan a multnak édes melegében. 
Tápláló anyatej nevelő nedvében, 
kék köténye alatt jó édes anyának. 
Hogy remegő szivvel, virágos mezőben 
legyen hova bujni majd naplemenőben. 
messzi elbujdosott szerető tiának. 

Hagyd ott szivem a mult ugy is kisér. 
Sirni kesergeni ma semmit sem ér. 
Huzódj inkább az asszonyod ölébe. 
Erzed puha keblét ? Tüzess szép orcáját ? 
Hintsd tele csókoddal aranyos szép száját. 

Hajsd le a fejedet jó puha ölébe. 

S gondold, hogy tó vizén ring a gondolátok. 
EÉs a partról néznek királynők királyok 
s irigylik az édes szerelmi tuzlángot. 
E dus boldogságból minek néznél vissza ? 
Elni kell annak, ki asszony csókját issza. 
Miért számon kerni kis gyermeki almot ? 

Molnár Sándor 

képezni, amiből mindössze annyi has
zna volt, 

Almanachjához; katonáskodott a Napoleon há- 

pporús korszakában, hadifogságba is került, ami- 

tiotalniy Hánly 1ir értartalóláa. 

1830 november 21-én halt meg Kisfalady 
Károly, Pesten, ugyanabban a házban, melyben 
huszonöt évvel később Vörösmarty húnyt el. 

Kisfaludy Karoly, bar kétségkivül korán halt 

meg és nem fejezhette be az egész munkát, 
melyre hivatva volt, élete végén élvezhette azt 

a dicsőseget és hirnevet, amelyet száz év előtti 

irodalmi életünk nyujthatott. 
Balcsillagzat alatt született, mert világrajötte 

anyjanak halálát okozta s valószinüleg, emiatt 

atyja sohase volt jóindulattal iránta. Hjúsaga 

viharos es hanyatott volt, nem tudott megál- 

lapodásra jutni; festőmüvésszé akarta magát ki- 

hogy utóbb ő maga készithetett metszeteket 

hek azt köszönhette, hogy világlatottsága, szé- 
leskörü müveltsége őt bizonyos tekintetben tar- 
sai fölé emelte. 

Mikor végre 1817-ben, tehát 29 éves kor 



„ZSILVÖLGYI NAPLÓŐ 

Gallért 209b árleszállitassal mos a 
Képriseli Gárdos Adolf Petrogeni -Parisien' uri as divatáruüzlete. 9 

Képviselök kerestetnek: Déva, Hátszeg, Lugos, Karánsebes és Brád részére 

RISTAÁI/ 
„Kristály" 

Kolozsvari 

gőzmosőgyar 

ban Pesten megtelepedik, helyzete soká oly 
bizonytalan, hogy már-már a züllés veszélye 
fenyegeti, mikor A Tatárok Magyarországban 
címü történet dramájaának varatlan nagy szinpadi 
sikere egyszerre ismertté teszi. 

A vezéri szerepre gondviselésszerü egyéni 

tulajdonai is képesitették irói érdemei és népsze- 
rüsége mellett. Nagy termetü, szep férfi volt, 
valóságos hérosz, kiből csak úgy áradt a szipor- 
kázó szellem s aki azt tartotta, hogy „a jó 

kedv legszebb virága a komor életnek7. Min- 
denki szivesen hajolt meg tikintélye s egyéni- 
ségének vonzóereje előtt. Föképp a fiatalok 
csoportosultak körülötte; a vele egyivású Hel- 
meczyn kivül az Aurora-kör tagjai: Vörösmarty, 
Bajza, Toldy mind sokkal fiatalabbak voltak 
nála: erezték, hogy ő az irodalom jövőjenek 
zászlaiát lobogtatja; hisz ő es társai „az oppo- 
sitió es a rcform zászlaját tüzték ki, amiert 
minden ifjú írónak vele kell tartania". 

Mikor Kisfaludy meghalt, nagy munka es 
nagy tervek közepette, a harmincas-negyvenes 
évek Magyarországanak kepe mar kialakulóban 
volt körülötte. Mindenki érezte a veszteséget, s 

halálat úgy gyászolta meg a nemzet, mint ad- 
dig még egyetlen íróét sem. 

HALÁLOZÁS 

Az elmult vasárnap délután helyezték örök 
nyugalomra petroseni város egyik legrégib la- 
kossát Kohn Lázárné asszonyt. A szeles körök- 
ben ismert és becsült matronát aránylag ko- 
rán ragadta el a halál. Az utóbbi idöben 
gyengélkedett ugyan, de tragikusságra nem 
gondolt senkisem. Halála előtti estén még jó- 
kedvüen beszélgetett, övéivel és pár óraval 
később összeszorult jó szive és meghalt. Kóhn 
Lázárné 67 éves volt és ez évben készültek 
megünnepelni aranylakodalmát is. Eltávozását 
gyermekei és nagykiterjedt rokonsága gyászol- 
ják. Az elhunytban Simon Vilmos, a Pesti 
Hirlap kitünő szerkesztője és a magyarországi 
ujságiró kar tekintélye, az édes anyát gyászolja. 

A gyászbaborult családnak ezuton is őszinte 
résztvétünket küldjük, 

Jegyzetelk 
Hét tanácsosi hely illeti meg a libe- 

ralispártota községi tanácsban a legutóbb 
tartott városi tanácsválasztást a liberalispárt 
megfellebbezte, mivel a mandátumelosztás nem 
a liberálispártot megillető arányban történt, mert 
a leadott szavazatok után a Iliberálispartot 
nem hat, hanem hét tanácsosi állás illeti meg 
és a liberálisválasztók e miatt fellebbezéssel 
éltek a megyei prefectushoz, aki azonban első 
fokon a fellebbezést visszautasitotta. Most a párt 
a kolozsvári táblához fordult, hogy a mandátu- 
mokat igazságosan ossza el és Ratiu bankigaz- 
gató helyett Muntean Teodort ismerje el hetedik 
tanácsosnak. EÉrdekes megemliteni, hogy a je- 
lenlegi városi tanácsban a petroseni iparosságot 
senkisem képviseli, mivel Veres Béláék az ipa- 
rosságot célzó, illetve képviselő jelöltet csak a 
lista végére tették, arra gondolva, hogy az ugy- 
sem kerül be a tanácsba és nekik az iparosság 
nem is számit semmit sem. Muntean Teodor eset- 
leges bekerülésével a petroseni iparosság igazi 
képviselője fogja az iparosságot képviseini, 

Ertesités. 
Tisztelettel értesitem a zsilvölgyi közönséget, 

hogy a Szurduki Gambrinus éttermet a hus- 
véti ünnepekre megnyitom és minden igyeke- 
zetem azon lesz, hogy a mélyentisztelt kirán- 
duló közönséget, teljes egészében kielegitsem. 
Vendéglőmben allandóaun friss italok, lesznek. 
Kitünö bor és sör áll a nagyerdemü közönség 
rendelkezésére, Ezenkivül elsőrangu hideg és 
meleg ételek kaphatók jutányos árban. 

Szives pártfogást kér tisztelettel, 

A bérlő. 
Az egyes lapokban megjelent hirek 

Gvauzam Károlyt mint petroseni katoli- 
kus papot emlitik meg. mint kath, kisebbsé 
gi jogszerinti tanácsost. Ezt a tévedest helyrekell 
igazitanunk, mert Grauzam Károly katolikus 
ugyan, de nem pap, hanem nagyon derék és 
nagyon tisztességes kereskedő ember. 
A dévai adófellebbező bizottsag dikta- 

turája, Jéger Ferenc petroseni borbélymesternek 
az elmult héten volt az adófellebezése déván. 
Jégert annak rendje és módja szerint beidézték 
s ott, hogy a jelenlegi nyomorult helyzetben 

OLCSÓ 

Husvét legszebb ajandéka 

Puha Sz; 
den kola atartó s mosóselyem 

Jdope- való 

n elkezik 

Csak „IVETTE-Travis" szegélynyomással valódi 

Kaphato : WEIZNER divatáruházaban PETROSEÉNI 
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Figyelemn. 
Tekintettel a közeledő husvéti szezonra a mühelyembe készülő összes ruhak készitesi diját 

20 szazalékkal leszallitottam 
Kérem a mélyentisztelt hölgyközönség szives támogatását. 

Tisztelettel: 

Schneider Mihály női szabó 
Petroseni 

érdekeltségük alapján. 

segitsenek rajta, az adóalapját nyolcvan e 
leiről száznegyvenezer leire emelték fel. Jé 
hivatkozni akart a rossz gazdasági helyzetre 
ecsetelni akarta a krizist a melyben a zsílvölg 
ben ma mindenki él, de az állam őrei, akik 

keit is, nem is álltak azóba Jégerrel és ,a 
terminatt végszóval elutositották, Jegernek 
adóemelése százszázalékos. Az üzletmenete 1 
zont százszázalékkal rosszabb mint eddig v 

Droblits ur, aki résztvett az ablakbetöré 
tüntetésben, addig sirt, addig könyörnöt 
üzemeknek, amig visszafogadták. Droblits 

kérte senki, hogy lelkiismeretét adja el. Am : 
gazda, aki Droblits urat fizeti elvárhatja, hogy 

hatatlanul munkálkodott a kath. egyházközsé 
érdekében, annak előremenetelét segitte és mirn 

denütt ott volt, ahol a kisebbségi sovrs áldoza 

tot követelt s most ezért a munkálkodásel 

legalább köszönetet érdemelne az egyház része 

csosokkal karöltve viselte annyira a szivén a 
katholkus egyház érdekeit, mint bárki más, ak 
a katholikus hitért harcol és dolgozik. 

megigérte, hogy jó fiul lesz, habár eddig sen ( 

az oka. Ö évek óta az egész családjával fárad. 

ről, a melynek kebelében, a többi egyáztaná "1 

kötelességük volna képviselni a lakosság érde 

Az „Apronomul"" — „Gazdák 
Alt. Bizt. R.-T. uj elhelyezke- 
dése a Közgazdaság piacon 

Legilletékessebb forrasból nyert értesülésünk 
alapján közöljük, hogy az , Agronomul? — CGaz 
dák" Alt. 
lettel szoros: összeköttetésbe lépet. 

is, hogy az ,Agronomul" — ,„Gazdák nál az 
európai viszonylatban is nagy és elsőrangunak 

szereztek. 

Ezen mindenkörülmények között előnyös ér- 
dekközösség tette lehetőövé az „Agronomul—- 
„Gazdák" részére, hogy ez az eddig is renumirt 
intézet megizmosodva kilépett a kartellből és 
bármily irényban korlátlan összeg erejéig vál- 
lalhat kockázatokat, mert ténykedéséért a Duna 
és Magdebargi minden tekintetbén vállalják a 
a felelőséget, ami természetes is a két intézet- 
nek a „Gazdákkal" szemben fennálló részvény 

Az „Agronomul"—, Gazdák" iránt eddig is 
altalánosságban megnyilatkozott bizalomnak 
egyik ujabb bizonysága, hogy a Gyáriparosok 

rsz Szöv.-nek mediasi csoportja tagjai bizto- 
sitására szerződést kötött az „Agronomul — 
„Gazdák"-kal, melynek követk zményeként Er- 
dély legtekintélyesebb iparvállalatainak jelenté- 
keny része már eddig is a „Cazdáknál" adta 
fel biztositásait. 
A biztositó felek minden esetre örömmel lát- 

hatják, hogy a gyürüként szoritó kartell 
mellett az egészséges konkurencia kifejlődése 
alapján van egy fekintélyes biztositó intézet 
hova biztositásaikat nyugodtan feladhatják. 

, 

néhány napon át koránreggel egy pohár ter- 

meszetes „Ferenc József keserüvizet inni. 
Az egész világon rendelik az orvosok a va- 

szabályozza a bélmüködést, erősiti a gyom- 
rot, javitja a vért, megnyugtatja az 
és ezáltal uj eleterőt teremt. Kapható 

Ugyancsak ez alkalommal adunk hirt arró 

elismert két biztositó társaság u. m. a bécsi Duna 
és Magdeburgi majoritásos részvény érdekeltséget 

- A vér felífrissítése céljából ajánlatos 

lódi Ferenc József viz használatát, mert ez 

idegeket 

Bizt. R. T. a Bánáti Bankegyesül h 

a 

dy t 

szertárakban, drogériákban és füszerüzletekben. 
gyógy 
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Elkerüli a csunya kipallást, ha a kis babat Hőfer krémmel 
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ségnek élne, 

kz uj városatyak galleriája 

vyik legképzettebb vezetője, aki mindig, minden 
ársadalmi akcióban első és áldozatkeszsége, 
daadó munkássága az egész 

yében a munkásokkal. Közszeretetnek örvend 

tette el szemei elöől a magyarság érdekeit. Tör- 

elsőrangu. A magyar kisebbség sokat nyert 
lvele, hogy bekerült a város parlamentjabe. 

; kifejtett munkálkodása mindenki előtt ismeretes. 

ukások elkergették. 

pártnak. Mindig nacionalista volt. 

m a napipolitikába. 
m volna az egyházközségnél is, 

ról és paphoz nem illő ellenségeskedéseiről kö- 
zismert. Evek óta városi tanácsos. Ha átnézzük 
a városi jegyzőkönyveket alig lehet benne sza- 

uvait megtalálni. 

M csosi munkálkodását nem ismerjük. 

a szavát. Arról beszelt hogy ő kegyessége nem 

ditva Di. Ur? 

Dr. R. Miocu. Egyetlen ember, aki eddig 
egtöbbet tett varosunknak fejlődéseért. Szervező 
ktiv ereje nagymértékben előnyére lesz mindig 
nnek a városnak. 

k 

Dr. Schaffer. A petrozsényi zsidóságnak é- 

zsilvölgyében 

közismert. 
k 

Braha mérnök. Együtt dolgozik a föld mé- 

és szakképzettsége hasznára lesz a város fej- 
ődesének. 

Melencsuk mérnökrölugyanez a véleményünk. 
Kulturált, koncilliáns magatartása mindig köz- 
kedvelt volt a munkások előtt. 

Dr. Mucsi József. A petroseni magyarsag 
egyik legkitünöbb vezetőöje, aki sohasem tévesz- 

vényismerete és a közügyekben való jártassága 

Pásztor Lajos. Politikával nem foglalkozik 
es csak a város közügye érdeklik minen alka- 
lommal. A katholikus magyarság érdekében 

Nicu loan. volt tanár és liberalis lapszerkesztö. 
Par éve lett nacionalista. 

Dr. Brigner. Csendes munkása a közéletnek. 
Nem demagóg. 

Garbován. Titkár. Egy időben a lupéni mun- 

Bajia. Egyik alapitója a zsilvölgyi nemzeti- 

Kovács Lajos. Kár volt, hogy belesodródott 
Ertékessegét kamatozhatta 

Veres Béla. Hajlongásairól, hunyászkodásai- 

k 

Mody Kereskedő. Ügyes kereskedő. Taná- 

.k 

Szorka Joan. Ugy hallottuk, hogy derék 
munkás és szorgalmas. 

k 

Dr. Halmos. A legutolsó gyülesen hallottuk 

kötött kartelt az „oligarhiával'. Talán megfor- 
o 

k 

Ratiu bankigazgató. A liberálispárt, megfel- 
lebbezte a mandátumok elosztását és kérte, hogy 

Ratiu helyett Muntean Teodort küldjék a városi 
tanácsba. 

z 

Van ezenkivül egy földmives is aki szakmá- 
ját kepviseli. 

k 

Roska Jenö kath. esperes jogszerinti taná- 
csos. Vezetője az itteni katholikuss egyházköz- 

ségnek. Diszelnöke a magyarpártnak. Bizonyára 
nem pártszempontokat tog majd képviselni, ha- 
nem a katholikus egyházközséget. Szerintünk 
leghelyessebben tenné, ha csak az egyházkoz- 

a tapasztalt szakembereknek
 dolgozzák 

fel aandóan a jó PALMA-kaucsuksar- 

kokat. 
Néhán nappal ezelőttmondtuk ehelyen, 
hogy sgy gaog munkás évente PALMA 
sarkokat gyárt. 

PALMA-t tényleges szakeomberek szive- 
ufal Ez ol a 

tény, 
bet 

PAIMA 

beszél a val 
minőségeé 

Mert PALMA olcsóbb és tartósabb mint 

a bőr és jóleső, rugalmas járást 
ad, mely 

egyszer meg kellene 
próbálnia, BALMA-t 
hordani. 

ALKZUK 
Kékok 

mely minden más ajánlásnál töb- 
lódi PÁLMA sarkok 

drága cipőket kiméli. Min- 
bőr- 

Grauzam Károly szintén a katholikus egy- 
házközséget képviseli, 

Dama Joan, görög keleti esperes az állam- 
vallást képviseli, de széleskörü tudása és fanati- 
kussága bizonyos ügyekben, hasznos és szük- 
séges. 

k 

Miklea gör. kath. lelkész bizonyára csak 
hasznára lesz a köznek is. 

Biber Jenö jogszerinti tánácsossa a petroseni 
kereskedöknek. Mivel erröl eddig kevesen tud- 

tak, igy értesitjük a kereskedöket, hogy a városi 
ügyekben Biber Jenöhöz forduljanak ügyes ba- 
jos dolgaikban. 

Jogszerinti tanácsosok még Nemes kisass- 
zony és Dávid iskolai felügyelő is. 

Stancu Joan. Volt kammunista és csak akkor 
lett szocdem. mikor mar felelni kellett az elveiért. 
A kommunistak elött áruló. Munkálkodását csak 
annyiban ösmerjük, hogy azokat akikkel ma 
egy pártban van 1922 ben mindennek nevezte, 
csak nem tisztességéseknek. Változnak az idők. 

(Argus). 

a fényképezés. 

fénykepészeti szaküzletében. 

Hasznos szórakozas l 

Nemes szórakozas !! 

Az összes gepeket és fotó-cikkeket legelönyösebben szerezheti be: 

Kováts P. Fiai 

Cluj, Piata Unirii 8. 

Arjegyzéket kivánatra dijtalanul küldünk !! 

Szép szórakozás! 



ZSILVOLGYI NAPLO 

D-i Tek. 

Husvétra 

szövetet, garantált 

jó minőségüt jutá- 

nyos áron csak is 

lapéni divatáraházaban vehet 

A legnagyobb német hajózási 
társaság, melynek 180 saját hajói 
kizárólag HAMBURG-ból indul- 

nak az esész világba 

a Hamburg- Ámorioa-Litnie 
kitünő és legjobban szervezett 

szolgálattal 

KANADÁBA 
(Montre és Winnipeg) 

Eszakamerikába 
Középamerikába 
Cuba-Mexico-ba 
Délamerikaba 

és a többi földrészbe. 
Felvilágositások és ismertetők 

dijmentesen kaphatók: 

Hambnrg-Ámerika linie 9. A. R. 

Tasotra Str. Mercy 2 

Cluj, str. Regele Ferdinand 69. 

Timisoara, str. Mercy 2. 

Bucuresti, Calea Grivitei 183. 

Értesités 

Garantált gyártmány. 
Férfi lakk és finom cipők 550 leitöl, 650 leiig. 

szerezze be mig a készlet tart. 

Betroseni, Piae ter. 

Regi bebizonyosodott dolog, hogy a legolcsóbb és legjobb cipőket csak 

Deuts Cipöüzletében 
vásárolhat. Nagy husvéti vásár. Gazdag raktár férfi, női és gyermek cipőkben. Gyermekcipők már 

125, 295 és 245 leiért kaphatók, valamint gyermekluxuscipők nagy raktára. 
Elegáns legujabb divatu női cipők 295 és 395 lei. Női lakk, drapp és luxuscipők 595 Leiért. 

Egy vásárlás meggyőz mindenkit arról, hogy jó és kitünö árut kap. Husveti cipőszükségletét 

Deuts József Cipőüzletében 

Uzina Electricá soc. peacti 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony feszt 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólán 

pák és tözökészülekek a legjutányosabb aro 

valamint Standard, Philips és 

Nóra Rádiokban, és Radió al- 

katrészkben nagy rakfára min- 

den gényit kielégit. A Rádió 

osztály Petroseni Bal. Regele 

Ferdinánd Marek hazban van. : 

d világirotalom legszelk könyvei 
érkeztek román és magyarny 
ven a legujabb ujdonságok 

Szabó István 
petroseni és lupeni könyvkeres 

kedesében 
Tekintse meg a könyveket a 

kirakatokban,, 1 

barmilyen zenemüvet gyor- 
san es pontosankézhez kap- 
hat bárki, aki azt egy le- 
velezőlapbon megrendeli 
tölünk. Moravetz zenemü- 
kereskdés, Timisoara. Jegy- 
zek ingyen. 2) 

UJ 

20, 
20, 

Publicatiune de vánzare 
Subsemnata Direcfiune a Minelor Petrosani Soc. , 

bátá) ora 8,30 a. m., se 

lanfturi si de unelte de grajd. 

rumb, táietoare pentru fán. 
Diferite unelte de curelárie, de rotárie si de fierárie. 

sá se prezinte la locul indicat in ziua si ora fixatá. 

7 – 12 si dela 14 — 16 la grajdul nostru. 

PETROSANI" gru- 
pul Vulcan, facem cunoscut prin aceastá cá in in ziua de 26 Aprilie (Sám- 

vinde prin licitatie la sediul Directiunei (comuna 
Vulcan, Jud., Hunedoara, la Grajdul Societátii urmátoarele obiecte : 
Trásuri cu si fárá acoperis, sánii de lux si povoará, cárute de povoará 

normale si plattorme, hamuri de povoará si de miná, páturi si cojoace, sei, 

Cáte o masiná de táiat sfeclá, moará de vánturat, batuzá pentru po- 

Prin urmare aceia cari vor vol a concura la licitatia acestor obiecte 

Obiectele scoase in licitatie se pot vedea in orice zi de lucru dela ora 

DIRECTIUNEA MINELOR, GRUPUL VULCAN. 

vendegeinknek 

Park Szálloda 

Ezen lap elktizetőinek m e g elége- ó 
ésére nyujtott mig 

kedvezményt szobaárainkból 

kedvezményt olcsó éttermi árainkból (menut 
kivéve) módunkban van az UJSÁG kiadóhi- 
vatalával létesitett megállapodas alapján ki- 

viteni a 

MAGYAR KIR OPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ i 
KAMARA SZINHAZ : 

előadásaria szóló mérsékelt áru iegyekkel. 
Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szoba- 

és szinházj s ét-három nappal 
előbb velünk küzöini.! 

szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával 

UDAPEST 
(Nincs kocsiköltsége.) 

Az Erdéiyi Elet a legrégibb, legönezet- 
lenebb, legbátrabb - legkedveltebb hetilapja - 
iparosnak, kereskedőnek, munkásnak, művész- 
nek. Aki olvassa az Erdélyi Életet, elősegiti 
azt az ujságot, amely az uj hazába szorult ki- 
sebbség jogaiért harcol. Olvassa és terjesszeaz 
Erdélyi fletet. Románia minden városában he- 
tekint megkaphatja az Herdélyi Élet legujabb 

Haor Juliu semaguizlatében 
állandóan kaphatók mindenfele felvágottak, 
cukorkak, husvéti cukorkatojások ajándéknak 

igen alkalmas. Ezenkivül sonka és mindenféle 

csemege raktár rendkivüli jutányos áron. : 

Petroseni Bul. Regele Ferdinand 

nrtt „Ágronomul--Gazdák 
Altalános bBiztositő Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségben a 
MAGDEBUROI biztositó társaságokkal va- 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelönyösebben tüz, élet, jég, allat, 
betőrés, baleset, szavatosság, ü 

szállitmány stb biztositásokat kartellenkioti 
legolcsóbb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett 
rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- 
sitásokat az egész zsilvölgyében. 

ölgyi képvislet Petroseni. 
ű 

Zsilv 
r. P. Nic. (volt Mátyás ucca) a. s 

DUNA besi és a 

üveg, autó, 

lős szerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR —25 

Tipografia N D. Milosescu Tárgu,Ji 


